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Čiščenje skupnih prostorov večstanovanjski stavb  
  

   

 

 

Včeraj so na spletni strani MGRT končno objavili tudi 

uradno pojasnilo v zvezi s čiščenjem skupnih prostorov v 

večstanovanjskih stavbah, ki se popolnoma ujema z našim 

mnenjem, ki smo vam ga posredovali v včerajšnjem 

obvestilniku. Dodajamo tudi pomembno pojasnilo glede 

izvajanja dimnikarskih storitev. 

  

Smo upravniki stavb in pojavlja se nam vprašanje, ali lahko čistilni servisi opravljajo 

storitve čiščenja skupnih prostorov v večstanovanjskih stavbah? 

 

V zvezi s čiščenjem skupnih prostorov v večstanovanjski stavbah menimo, da je čiščenje 

nujno potrebno za zagotavljanje zdravja ljudi in zato je po našem mnenju dopustno 

izvajanje storitev čiščenja skupnih prostorov v večstanovanjskih stavbah. Tudi tu morajo 

podjetja, ter osebe, ki čiščenje izvajajo upoštevati vsa navodila Nacionalnega inštituta za 

javno zdravje ter ukrepe in odloke za zajezitev in obvladovanje epidemije COVID-19. 

 

V kolikor gre za čiščenje za podjetja, odlok ne posega v razmerja med podjetji, torej med 

pravnimi ali fizičnimi osebami, ki opravljajo pridobitno dejavnost, ne glede na njeno 

pravnoorganizacijsko obliko ali lastninsko pripadnost. 

 

Vir >> 

  

Ali dimnikarska dejavnost spada med tiste, ki ne smejo izvajati storitev na domu 

uporabnikov. Ali lahko dimnikarji opravljajo redne in periodične dimnikarske 

storitve?  

 

Rednih in periodičnih dimnikarskih storitev zaradi preprečevanja razširjanja virusa ni 

dovoljeno izvajati, zaradi neposrednih stikov s potrošniki, zlasti tudi s starejšimi. Izključno 

se, kot določa izjema 2. člena Odloka lahko izvajajo izredne storitve, kot na primer storitve 

v primeru dimniškega požara, uhajanja ogljikovega monoksida ali zamašitve peči ali 

dimnika. S temi dimnikarskimi storitvami se v tej izredni situaciji preprečuje neposredno 

ogrožanje javne varnosti in zdravja. Pri tem pa je treba paziti na čim manjše stike in 

ustrezno zaščito opremo ter prezračenost prostorov, kjer se storitve izvajajo. 
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